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Tiempo: 15 minutos.

Nombre:

Elija sólo un problema.

1. Calcule
33∑

i=10

(
32i+3 · 22i+5

10i+2
− 634

5

)

Solución: Para simplificar nuestros cálculos resolveremos cada una de las sumas involu-
cradas por separado.

(a)
33∑

i=10

(
32i+3 · 22i+5

10i+2

)
=

33∑
i=10

(
32i · 33 · 22i · 25

10i · 102

)
=

33 · 25

102

33∑
i=10

(
32i · 22i

10i

)

=
33 · 25

52 · 22

33∑
i=10

(
32 · 22

10

)i

=
33 · 23

52

33∑
i=10

(
18

5

)i

=
63

52
·

(18
5

)10 − (18
5

)34

1 − 18
5

(b)
33∑

i=10

634

5
=

634

5
· (33 − 10 + 1) =

24 · 634

5

1



2

Ahora juntando ambos resultados tendremos,

33∑
i=10

(
32i+3 · 22i+5

10i+2
− 634

5

)
=

33∑
i=10

(
32i+3 · 22i+5

10i+2

)
−

33∑
i=10

634

5

=
63

52
·

(18
5

)10 − (18
5

)34

1 − 18
5

− 24 · 634

5

2. Calcule la suma de los 50 primeros términos de la siguiente suma

1

2 · 3
− 5 +

1

3 · 4
− 7 +

1

4 · 5
− 9 + · · ·

Solución: Notemos que los términos positivos de la suma son de la forma

1

(i + 1)(i + 2)
,

con i partiendo desde 1.
Por otra parte, los términos negativos de la suma son de la forma

2i + 3,

con i partiendo desde 1.
Por lo tanto, la suma de los 50 primeros términos de la suma será

25∑
i=1

(
1

(i + 1)(i + 2)
− (2i + 3)

)
.

Para simplificar nuestros cálculos resolveremos cada una de las sumas involucradas por
separado.

(a)
25∑
i=1

1

(i + 1)(i + 2)
=

25∑
i=1

(
1

i + 1
− 1

i + 2

)
=

1

2
− 1

27
=

27

54
.

(b)
25∑
i=1

(2i + 3) = 2
25∑
i=1

i +
25∑
i=1

3 = 2 · 25 · 26

2
+ 3 · 25 = 725



3

Ahora juntando ambos resultados tendremos,

25∑
i=1

(
1

(i + 1)(i + 2)
− (2i + 3)

)
=

27

54
− 725


